

腾飞吧，渭阳牌摩托车

本报通讯员 赵全礼



清晨，朝霞抹红了八百里秦川，陕北群山沐浴着万缕金光。“突！……”一辆

辆色彩绚丽、款式新颖的轻型摩托车，疾驰在宝鸡——西安——延安的公路上。一九八四年全国摩托车质量评比正在紧张地进行。现在是最后一个综合性项

目考核，即二千公里道路行驶可靠性和耐久性测试。参加这次考核的有享誉全国、与国外联合经营的摩托车，也有完全依靠自身力量制造的

渭阳牌轻便摩托车。竞争揭晓，“渭阳”牌轻骑以整车性能优良、油耗量低、爬坡性能好而一举夺魁。

起步

一九七九年，渭阳柴油机厂向生产经营型转变，厂领导果断作出决策，要依靠自己力量，走发展民品的路子。二十多名科技人员，经过一百三十多个日夜鏖战，当日历翻到一九八〇年五月三十一日，第一辆“渭阳”牌轻骑出厂了。五百公里的试车证明，各项技术性能达到设计要求，填补了我省一项民品空白。首批产品应市后，受到了北京、西安等地用户的青睐。

铜川陈炉陶瓷厂继承并发展了耀州青瓷这一古老工艺，他们生产的青瓷（亦称宋瓷）不但釉色好看，而且质优形美，受到国外友人的欢迎。刘奇摄



「包」字换来农工乐

大荔农场有个老段，今年已五十出头，儿孙三代。在吃“大锅饭”的那些日子里，老段一年到头拚着命干，结果，还是场亏家穷。他曾跑了多年采购，信息灵、路子通，不知给场里采购了多少东西，而他自己却年复一年的债台高筑，欠外债款一千一百多元。为这，家里三天两头闹架，老段也忧心忡忡。今年，场里开始搞家庭联产承包制，老段赶上了好年代。八月下旬，西瓜快上市时，老

天象猴子脸似的一天多变，眼看西瓜地要泡汤，销路也断了，一些承包种西瓜的专业户中途转包，另一些人心里没底，想包也不敢包，老段十分着急，他一边到地里观察，一边到市场上抓信息，最后，联合了另一名职工承包推销了四十五亩地的二茬本地西瓜。那时候，老婆孩子齐上阵，没黑没明地干，人瘦了，脸也黑了，可是他们家按合同规定纯收入就达二千元，十多年的欠款一次还清了。老段还给家里买了一台收录机，全家人听着音乐都高兴地乐了。（陈国富）

西安锻压机床厂为用户办技术班

本报讯 西安锻压机床厂为用户服务，办起“用户压力机及模具技术培训班”，已于十一月一日在西安市灞桥饭店开学。今年该厂在用户不断增加的情况下，了解到一些用户单位不掌握本厂压力机产品的操作技术和模具使用技术时，就同市锻压分会联

（牛小平）



《长岭报》长岭机器厂颁发了《关于劳动管理改革实施办法》，就现行劳动人事制度提出了改革：一、试行中层以下领导干部任期制、聘任制；二、下放车间、科室劳动管理权限；三、试行人员合理流动。

《红安报》红安公司劳动服务公司司机杨思文，在给汽车加油时，因违章作业造成了一场大火。最近，公司作出开除杨的分籍，并用察看一年的处分，并扣除了事故单位的正副经理的当月奖金。

《冶金机电报》最近，西安电机厂成立以党委书记、厂长、工会主席等五人组成的“改革试点工作组”，把原来的十三个工作组改为现在的“六部一室”，把完成了基本完成了机构和各级领导班子的



法庭内外

今年四月的一天，在庄严、肃穆的法庭里，被告席上站着一位满脸皱纹、头发花白的老干部。他就是西安市某基建办的负责人贾某。这位“解放牌”老干部的右腿上，至今还残留着在朝鲜战场上被美军炮弹炸伤的疤痕，可是今天，在和平建设的日子里，他却站在了被告席上。贾某参加工作三十多年，为革命事业曾经

流过血汗、立过战功。但是，当他进入晚年的时候，放松了思想改造，埋怨当干部太“吃亏”，整天忙忙碌碌，捞不到油水。他追求资产阶级的物质享受，沉醉于追索金钱的梦幻里。去年十月份，单位要筹建一座新车间，贾某被抽到基建办任负责人。承包土石工程的是泾阳县某公司建筑队的民工，工头翟某为了自己从中得到好处，便讨好贾某。一天雨夜，他

身披雨衣，手提烟酒、肉食、糖果，悄悄地来到贾某的家里。贾某虽明白这位不速之客的来意，但却见财眼开，垂涎三尺。不仅收了翟某的礼品，还授意对方为他搞一台彩色电视机。时隔一月，翟某果然为他抱来一台十四吋彩色电视机。从此，贾在翟投下的鱼饵的诱惑下，终于上钩了。新车间破土之前，要拆除地基上的十三间旧平房。贾以旧材料不好处理为由，私自作



平、泾阳、三原等地农民高价出售钢材、水泥。案情真相大白！原来，贾某胆大包天，竟将单位的建筑材料，盗窃后转手交给翟某销赃，从中牟取暴利八千多元。法院以盗窃罪和销赃罪，将贾某、翟某逮捕入狱，并追回了脏款、脏物。（张永春 双木题图）

拾金不昧 精神可佳 争抢落梨 街头现丑

▲西安标准件总厂女工张美云在路上拣到五百元现金和两本转账支票，她立即将这些东西交给了厂人保科。失物单位在领走现金和支票时一再表示要学习张美云的高尚精神。厂工会▲九月八日，在安康开往西安的311次快车上，餐车服务员甘波天拣到一个钱包，内有

人民币四百多元。甘波天当即认真查询，终于找到了失主。这列车自八月以来，多次拣到旅客遗失的现金、手表、提包、收录机、粮票等，其中现金就达二千多元。信友▲十月二十一日晚八时，在灞湖公园门口，从一辆飞驰而过的汽车上掉下一箱梨。只见十几人，不顾一切地奔向街心，连跌带爬地争抢掉在地上的梨。有两位



年轻的女子为了抢一个梨而争吵不休。侯启存 插图

快速销售法 林积令

《长岭报》长岭机器厂颁发了《关于劳动管理改革实施办法》，就现行劳动人事制度提出了改革：一、试行中层以下领导干部任期制、聘任制；二、下放车间、科室劳动管理权限；三、试行人员合理流动。

《红安报》红安公司劳动服务公司司机杨思文，在给汽车加油时，因违章作业造成了一场大火。最近，公司作出开除杨的分籍，并用察看一年的处分，并扣除了事故单位的正副经理的当月奖金。

《冶金机电报》最近，西安电机厂成立以党委书记、厂长、工会主席等五人组成的“改革试点工作组”，把原来的十三个工作组改为现在的“六部一室”，把完成了基本完成了机构和各级领导班子的